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Vakáczió.
Az iskolaügynek okos és mély belálásu 

'lnivolöjc lehetett, a ki megteremtette azt az 
intézményt, hogy <iz oktatás és tanulás az 
esztendőnek két-három hónapjain át szüne­
teljen. Egészen általános tapasztalatból fakadt 
ez az intézmény: abból, hogy a szellemi 
munkában, talán még jobban szükséges 
a pihenő, mint a testi munkában. A munka 
bizonyos mennyiségének elvégezésével az 
izmok elernyednek és fölmondják a szolgá­
latot; viszont a szellemi munka bizonyos 
mennyiségének lerovásával az idegek ernyőd­
nek el és az agy szünteti be a működést.

• Ezért kell a nevelésben is szünetet tar­
tani és az elpetyhüdt agyat és idegzetet, 
meg a lehangolt kedélyt friss levegővel, moz­
gással és heveréssel felfrissíteni.

Nálunk az iskolák be vannak rendez­
kedve erre az egészségügyi szünetre. Épp a 
legforróbb hónapokat szentelik az iskolák a 
pihenésnek, az esztendőnek azt az idejét, 
mikor a szabad természet legesáhitóbh, mi­
kor a négy fal között ülni a fiatalságnak 
valóságos rabság. Csak ilt-otl divatozik még 
az az oktalan rendszer, hogy a kis deákot 
és a nagy deákot a túlbuzgó professzor még 
a vakáezióra is ellátja munkával, de a mi­
óta. kivált Csáky Albin gróf minisztersége 

•óla az iskolák a testi nevelést is fontosnak 
tartják és a mióta Wlassies miniszter üdvös 
rendelkezései folytán az iskolák a test fel­
frissítésére is gondolnak, az ilyen vakácziós 

: leezkék a kivételek közé tartoznak. Manap-
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ság szerencsére — a nevelésügyben már 
meghonosodott ;iz a modern felfogás, hogy 
a nevelés nemcsak könyveknek heemlézte- 
téséböl áll, hanem lényeges alkatrésze a 
testnek lejlesztése és fCsseségben tartása. 
Mivelhogy azt az állásp intőt a mai n >vclés 
ügy túlhaladta, hogy a tanítás amolyan gö­
rög peri patélikus módon történjék, gondos­
kodni kellett, hogy ha a test kultiválása a 
tanítással együtt nem törté illetik, akkor tör­
ténjék legalább mellette. Torna, iskolai já­
tékok. korcsolyázás, kirándulások, mind se­
gítői az oktatásnak és az oktatás csak e 
segítő módokkal együtt mondható neve­
lésnek.

E segítő mód a sziinetlarlás is. A szü­
lőknek feladata gondoskodni, hogy a szünet 
hasznosan teljék el. De sajnos számos szülő 
e hasznos eltöltés alatt olyasvalamit ért, 
hogy a szünet lulajdoilkép f,iktatása legyen 
munkában lelt esztendőnek; némely szülő 
egész programútól csinál arra, hogy milyen 
hasznos foglalkozásra kényszerítse gyerme­
két a szünet alatt. A szülőknek is elkelne 
ily valami gróf Csáky A Ibin-féle reformátor 
és egy Wlassies miniszter jellegű intézkedő, 
akik rávigyék a szülőkul arra a meggyőző­
désre. hogy az a kevés idő, a melyet az 
iskola a tanulóknak meghágy. legyen tanu­
lók ideje, melyet töltsenek el a tan;fők ifjú­
ságuk elevenségével, kedélyük frissességével, 
minden iskolai vagy nevelési nyűgtől men­
ten. A kis diák játszadozzék, pajtáskod- 
jék ilyenkor, a nagyobb társalogjon, sétáljon, 
ránduljon ki. szórakozzék, a kis diák pedig 
már elég érett rá hogyha teheti, szálljon ki

Szcrki's/.lösi'jj ,*s kiudüliivatal:
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a világiul, szerezzen magának tapasztalatot, 
emberismeretet és önállóságot.

Kiváltképez, utóbbit. Mert gyakorta figye­
lembe sem veszik a nevelők és oktatók, 
hogy az önállóságot a gyermek csak akkor 
szerzi meg. ha magára is hagyják. Egy kis 
nyári kirándulás jobban meggyarapitja egy 
ilju önállóságát, mintha hónapokon ál figyel­
mezteti és gyötri a nevelő valamely híres 
mondással, mely önállóságra biztat. És az 
önállóságnak, melyet a gyermek vagy az ifjú 
igy megszerez magának, netne-ak a gyermek 
maga veszi hasznát, hanem a nevelő is. 
Mert hiszen a nevelésnek épp az a ezélja 
és a feladata, hogy az értelmet annyira ki­
fejlessze, hogy a felserdült önállóan fellép­
hessen és működhessék az életben. Ezt a 
czéll százszorta könnyebben érheti el a ne­
velő. ha az önállóságot a gyermek Önkén­
telenül megszerezheti.

Mindezt talán nem voll czélszerütlen 
elmondani most, mikor az iskolák kapui 
bezárultak, mikor a megfaragott iskolapa­
dokba i elkezdheti őrlő munkáját a szú, 
mikor a diáksereg tódulva ront ki az isko­
lák kapuin és torkig tudómánynyal bélelten 
menekül messzire a komor falak közül, 
melyekben komoly ábrázatu, gyakorta szi­
gorú tekintetű professzorok beszélnek év- 
hosszant igen komoly dolgokról. Még a 
kinek szive és agya vágyva vágyódik'is inni 
a bölcseségnek forrásából, még az a gyer­
mek és ifjú i> most menekül. Az ifjú lélek, 
a/, ifjú vér egy kis pezsdületre átíil, liogv 
azután, mikor a test és kedély is megkapta 
azt. a mi a magáé, újból, szinte bűnbánó-

T Á R C Z A .
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-  Az .Alsól.emtvai Híradó* eredeti lárczájn. -
Hol, merre keressek megnyugvást ? Bejárom 

a vidék magasztalt büszkeségét: az égbenyuló be­
gyeket; felkuszom a szívós folyondárok becsületé­
ből a barim sziklákra; talán a magasságban, a/ 
emberektől távol, az égi madarak régiójában köny- 
nyebben pibeg a s z ív ; talán ha közelebb lato i az
ég kékjét, megsejt.....  merre a szénáét, merre a
boldogság ?

Leszállók a szikláról, le a zöld párnás völgybe, 
bot susogva enyeleg a parti nefelejtsekkel az ezüs­
tös patak: azt mondják, a ler ,'észet valódisága 
megildeli a s/ t■•áel-zoinjas -/.iveket. •/. t ;
észt a legtökéletesebb boldogság forrásához: Is­
tenhez. Nem érzem c mondás igaz-ágat. lelkem 
egyre Jaj s nincs, a mi enyhítse fájdalmát. Kel- 
Jifinv>e.ii az énekesek országát: a félelmes lioiuá- 

Jyu erdőket, lehevoredem a szélhányta levelekre, 
iélekzelem visszafojtom, hogy biztosabban élvez­
hessem az erdők apró zenészeinek zűrzavaros 
versenyét. Az élvezet csak pillanatnyi, szivem nem 
ilyent kíván . . .

KI innen máshova, a hol az ész, a minden­
ható szó üzérkedik, a hol nagyszivü emberek édes, 
őszinte szóval nyúlnak le a szívbe, összekapcsol­
ják a szív és ész gépeit a tüprcukcdü telkeknél, 
hogy lássák meg az ész világánál azt a sötét (öl­
töt, melyet a szívnek nem szabiul észreveiinie : az 
érdemjeles képmutatást . . .  KI azok közé, kik a 

,komolyságra, munkaszeretetre tanítják érdek 
nélkül a béna telkekéi, kik önzetlen munkáink­
kal vonzzák u szivet ama térre, hol az emberi

fáradozás fizetése, az önérzet helyeslő szava, me­
lyet jogosan nevezhetünk boldogságnak, nyuga­
lomnak . . .

Ili vagyok az cinbe' ck közölt; a köszáli sa­
sok hazájából, a törpe cserjék régiójából lekiván- 
kozott telkem, nem találtam meg a szeretet for­
rását: elhagyóim az czüsls/uvii csermelyeket, me­
lyek az örökké bús füzek alul, olyan kihívó puj- 
zánsággal folydogálnnk; meglérlein a vegyes illáin 
mezükről, meg a vadmadaraklól lármás, nyirkos 
berekből . . .

Itt vagyok az emborok között, de a mit ké-
rok tőlük, a :mit köresok indok, azzal uem szolgál
egyik sem. II izeleg az egyik, fedd a unisik: a hol
az egyik megCsókolt, oda sarat vet a másik: ez
baráti jobbot kínál s másnap megcsal: éleiét ki-
t iát ja értem uíz egyik. s ugyanaz a inasik lordulo-
n:il már gyilkos fognierről” ront rám . . \  (

gi tusáról
a ni" leni (In inga kiveszi !t kőidu • kezéből
a fekete kein eret: erV,ívről, lelki szop-e;gröl beszel
a farizeus; 1,eosiilotrc hipokrita;
egyenes telektói kiáihnz a kel kulaeso-: szeleiéiről
álmadozik a szívteleni: alamizsnát o-ztoi-at a .ne-
mes sziv“. mikor sokan látják: szellemiesküdik az
eszelős . . . Ezektől kellene erői köb■'Ollóznom
az életre, ezekiöl kellene állhatatosságot> lauiiliiDin
a jóban, ezeknek szeretető illan kellene epediiem, 
ezeknek támogatásával kellene megvalósítanom 
életezélomat . . .

Hol, kitol nyerek hát szereteti !, ki csende­
síti le a lelek bántó viharát, ki csalja ki a nyug­
talan szívből azt a folyton kínzó érzést, mely elő 
reménynyel társultan boldogító édes-rg. remény 
nélkül epe; azt az érzést, mely csodálatos önzés­
sel kiűzte a szívből a megszokott szőreiétől, s 
föltétien uralmai biztosított magának . . .  és lön 
u szereiéiből szerelem s félvállá a tiszta nyugodt­

ságot a viharos kételkedés, mely leköti elmémet, 
szivemet nappal, megraliolja álmaimat az éj órái­
ban . . . Élet ez . . .?

A nap végige okolta már bágyadt sugaraival 
a hegyek ormait, mintha belefáradt volna jóté­
konyságába, kimerültén bugyin ej a vén földet. 
Khiéinul lassan a természet, a uaplmsszant szé­
delgő lepkék szárnyukat leeresztve letelepednek 
lomlián a türelmes, szűzi liliomokra, s ránk ideges, 
időnkénti szárnvrezgésiik árulja el tíz eletet. Nem 
suttognak eselvotésröl a szerelmes mímosák, nem 
'zerehueskedik a félénk vndgnhimh, nem esatlog 
az erdő apró tárogatója, nem szánlogat nz ég 
kekje alatt a mezők burun pacsirtája . . .

Meghall pár órára a terine-zot. (lsük az em­
berek hantjuk még az alvó földel . . . Bolyong­
nak ute a.ol-iitczáni, inig a léhaság ki nem elégili 
magát . . . Hogy fel nem jajdul az a bolond föld 
cián i telhetelleiisegeii . . .!

A király kávéba/, egyik márvány a-/lalanál 
előkelő ! a -a-ag vigad : nem vágyik nyugalomra 
e..ik  sem. Olyan pajzán kedv uralkodik közöttük. 
Kgy hamv a -piros leány a figyelem középpontja; ő 
a tar aság napja; csevegésével szinte uralja a 
közötte illőket; nevelnek, ha ö úgy akarja; mélá­
imba csapnak át a jókedvből, ha a leány elkomo- 
lyodik; csend van, még a czigány hegedűje is 
elhallgat, ha formás ujjad utánozhat lan kedvesség­
gel ajkaira illeszti s hallgatást parancsol . . . 
Kínos látvány, mikor egy csodaszép, csel-csap le­
ány hódító eziganyzene mellett lopkodja össze 
magának a sziveket . . .

Lám az újkornak is meg vannak a maga 
csodái: a kik hallanak, azok süketek lesznek az 
emberi bangóktól: a kik latnak azok megvakulnak 
az emberi tekintetektől; a kik öntudatosan éltek, 
azok tehetetlenül szunnyadnak a szerelemtől meg 
dermedted . . .



kip megtérjen azok közi a komor falak kozó.
Szánjátok a most ke/.tlöilő kót hón '!>• >t 

az ifjúságnak, a derűnek: ezzel az intéssel 
hocsáthatni a ny írnak a szülőket, a neve­
lőket és az oktatóikat. A ki az iskolai szü­
netekre epyéb proprainmol is ml, az. m in 
szereli az. ifjúságot, annak nincsen jó> szive. 
Mi büszkék vagyunk, lmgy nekünk van.

H. s.

Al..'<Yf r.Nnv\ i«nn.

H Í R E K .

Alsó-Lendva kepviselotestuletc

..M.Si i-I.KMiVAI 1III5AIH1*

tartotta tavaszi rendes -zámvizs 
A kiizgvules egveihili largva v>>li 
évi száiimdásáiiűk .b lulvi/sgalásii . Me

közgyűlését, 
irosnak 1RÍH, 
gallapiltalolt.

v,-lelek i 
lek a kő

hogy a közszemlére kitett -zan nidás
liimiiLs nem törtéül. A -zamada < mellékletei )\ J . 1
megvizsgáltatván, h>-iv>-eknol, i.ilalta llak s bevé-
leiként 7321 frl GM1 s ki., km,la l tilts, i forint helyi ká
Ml kr.. tehát a jövő ,-vre átvn-n uradvaiiyként 22-eii a\
341 fit öli’ .  kr. allapillalolt .... •g. A \ idős 1.;
ralék 1S7J frt -V.* krl. a kiada-i háti alék 4őjs frt
30 krt s igy a fedezetlen hiány Jtíö-'» forint 71 krt
■ ■- k ánv levonása
után mariid valódi szenvedő all:Ipllt 2314 frt 11' s
kr. Ezután a községi .szegényül. ip i
vizsgálat alá s az. i- tel|,-eii'r. iidben levőnek ta
láttatott. S,-i!,'l!,'iu.l *- nia:!an,: tök.•hon ! tilO fi t :
egyébb jövedelem J-A4 frt .’iöi ki : lda> közülük
2ő4 frt 55 kr. s igy p,-nz.t.ui k.

Az adohatralekos választókra

Kanonokok felavatása. A

A tanképssiiö vizsgalatok ;
(('.'"im!
itkez.tek

A beveendő ti hat. ,1,-k is  Irt .V, kr..
a kiadási hátralék .'kJ íil 4-"> kr: inulalk,,/.ik 1U Irt 
SS kr. hiány, mely a jónó . \i i v ■ 1-1.!■■ -I vi-- :: 
téritenilíi. Vópiil átviz.-gállattak a vám- le•/>-■  
alatt levő küiünalapok. összesen 20 lelelbc.i : ivek 
is rendben levőknek lalállatlak; a kfilönnlnpok 
Ilevételei 11744 Irl .'t'.l1 í ki t. kiada-ai '.»l.'> 1 forint 
01' i krl tesznek ki s igy a maradvány 2093 fii 
38 kr.

József fóherczeg Keszthelyen. A
h o n i é , | . . -

Keszthelyre és reggel •> óráig sznlon-kocs iban 
pihent. A fedett lovai1; ' ,  i telt gv.-.' .latokért a 
főparancsnok elisn e. -  i . ,  .- \ ! : . , .-,-g
a délutáni vonattal Ü. I p ■ m n.

Előmunkálati engedély meghosszabbit;.sa.
\ -
ügyvéd, alsó-leudvai lakosnak a ilmiántnli helyi­
érdekű vasutak Alsói-I.rndva állomástól la-teny--. 
Heesehelv és Nagy Kan,/-a iramában a es. é-kir. 
szali. deli vaspálya Nagy-Knmz.-a állonuWi g. va­
lamint folytatokig Somogy-S/ent Mikh". Sun! e- 
Zákány irányúban a in. kir. allamvasulak Gyéké- 
nyes állouuisúig vc/.eiendü göz.mn/domu helyi­
érdekű vasútvonalra, hivatali elődje részéről az.

. Egy vén gesztenyéin repecskes dereká-

Az alsó-lendvúi ónk. tűzoltó-egylet v.ihvzt-

hoz támaszkodva in-zeiin a mulatuka*. de nem i-
azokat, csak azt a migyh italmu, büszke leányt,
azt a hajós esei -c bel­-••t: Szegliö Irmát . . .  Nem
tudom, ilii faj. mikor (■zt a leányt latom : azt sem
tudoni. minek örülök, mikor szavát hallom . . . 
Mintha tartoznék valamivel, minilm jogtalanul 
foszlott volna meg vninmitóil. s lm megszóltál, 
vemdig azt gondolom, visszaakar juttatni, abba az 
édes körbe, inelvheii a naiv szerel,-t elletelt, mikor

ta rt na uak ! ' T; í rgy ;!i! i  - " a lá ' l e Í - l e t t ' ' ' i í  Á rm in

ollóegy letet a/, eddig éVoukinl adott 80 forintnál 
magasutih összegű segélvben részesítse. Az in.lil- 
v.inv h, ,i - 1 — - e, el,ga.hatvan, a kérvény olkészi- 
tésere és benyujtn-ára elnök kérelelt fel. A pa- i 
ruiiesnokság bejelentette, liogv vidéki tüzeket alkat- 
inával felinerijlendö fecskendő szállítási l'uvarli-

kinlelhen a járási föszolgal'irói hivatalhoz. jelentést 
tegven. Végül felvétetett Bellovils Aulai, Gerils 
Janó-. Milialies István, Pórin Perem*, Darabos 
I llene/.. ti<linzi l e enez, Adaiiits Márton, Horváth 
István, Horváth Lajos, Színiéi- János e- Gallil- 
Fereiicz a működő tagok soraim, kötelességükké

meg nem ismer 
l'gy szerelnek i 
is tudnám, hogy n

i hang 
itatnia,

i lepni hozzá s tahin mó'g kéri 
udja vissza szülő anyámtól örö 

lőtt egyszerű szeretőiemet, melyet hiúim k.-rc-, 
a magasban és mélyben, liialm nz élők es élett 
lenek között . . . aztán hogy ne bántsa Riókat 
'hiszékeny lelkeket, ne tündököljön, dicstelen l.r 
vourjnival. mert megjön az idd. mikora lenne-/ 
visszaköveteli sajátját: az ariz kellőmét 
varázsát: mikor megtörik a csábító szó 
s nem lesznek, kik körülröpdösik az egyke 
virágot, nem lesznek* kik szcretvtökkol 
int rt ő sem szereti m soha senkit. .  .

. . .  A juristn bálon találkoztunk elő 
majom kepü. ezvikkeres jog i-/ S/.eghö I 
Jah>k- udvari,>imik egyike, szaladt hozzál) 
az illatos tánczteremIh- léptem s azt ino

Szerem--.- fráter vagy. gratulálok.
— l'gynn mihez?

S/.eghö írn a uiegi,;-,," 
bemutassalak neki. sőt a.- első n 
tartogatja.

- Meglepő kitűntél,
(Folyt, kiiv.)

Iskoiaavatas Csáktornyán, i

í képv . Kras

.re W la-iis Gvilla 
esiiktomvai kerület

lőtt :

It !i közönség!1 hol minden
imát mondott, rí ifjúság i
. aztán következett Wlussits

Uymmist
Miniszter

éltesu-k, hatású, rémek szép bcsísédé. melyben a polgári ,
iskolának, iilint hazai kö.z.iktiitásiigyünk egyik lég­

szőr. Kgy jelentékenyehb iiilez.ineny,-iről, annak készülő re- '
turuljáról es különösen itt a határ szélen, de ál-

i. mikor lalaban ha/alias es nemz.. -ti misszióijáról emlékszik ,
ndln: . meg. liosszini tarlói eljetizés követte u miniszter !
•k. beszédet. A miniszter lelkes szavaira Hii/sicska

dr. tanfelüg;ji-lii i -  pulya igazgató beszéde kövel-
kvelh-mil kezelt, aztál i az ifjú-lg enekelle a szózatot. Ive

söhh a minis/lt-r kiildöttsi•geket fogadott. Déli '
órakor a Zrínyi szállóban 300 terilékii Imiiket volt
a miniszter t lakomán a miniszter
mondta az <első lösz lót a királyra. Eiegler Kálmán
W’lassitsni. imint a város iHisz. képviselőjét . 1 telte.

Józsi. Heiidkiviil iiagvhiiia-u t"-.-.tol mondóit a miniszter.

A balaton-füredi Almabál elnökségét dr. 
Jankovii h l.;iszlo gróf. Zala vármegye főispánja 
elfogadta, dr. Ságin.iry Jenő s/.olgahiro, fürdöhiz- 
,, . a ki a/. Auiiiilmlok regi Iliiének, fényének 
\ i" .  a • llóa-an fáradozik, legközelebb fel fogja kérni 
Zala . Somogy • es Veszprém vármegyék fiatalsága- 
i ak tag|ait a rendező bizottságim való belépésre.
A ii.ii ..i- ,goi oly nagyszabásúra tervezik, hogy u 
íeiide/ö hizotl-ag 100 löd tagból fog Allani, a 
nn l\ szám már iiiiigálmn véve nagy garauezia a 
: \ , máinál,uak. A tnnexrend érdekes llalatnn- 

par’i emlék !,->/. A hall augusztus IJ-érc tervezik.
A Georgikon alapítójának Keszthelyen eme- 

l'-ud , szobra javara a gyűjtéseket a megyében 
[o ,-. "I,; el-o helyen K. Hajós Mihály gyüj^öVc 
all 4-‘> írttal; az adakozók: Alsó-Lendvai Tkpénz- 
l.ir Hl li-t: AI-o l.endvai polgári olvasó-egylet 5 
Irl: In-- Nándor 3 fii: Hajós Mihály ö Irl: dr. 
Jo z-a  l-'ahiau I forinl: Karahelyos Klek J forint; 
Mandy Samu 10 fit; Magélhy Géza 1 írt; Szabó 
Ilo n,- ö frl: Szituidiss Viktor 3 fit.

Vivő-tanfolyam. Halász Gusztáv budapesti 
-,i\ ,’m—i'T Z.-Kgerszegen hat beiig larto tanfolya- 

. amely még e hónapban kezdődik. 
Eltemette a széna. Mellincz. községben m. 

in , J ! -■ • 11 Hűli Anna líO éves öreg asszony a széna 
l;,,r,ia-ii:tl -, gédke/ell. Kgy jó! megrakott szekeret,
....... -ly lejtős illákon, kátyúk és pocsolyák mellett
ha .eh el. kelleti volna a feldiilestóil megóvnia. A 
■/el, -r. a melyei az öreg villával támogatott, egy 
. o'.ketu-snel eldőlt s a széna Düh Annál szájjal 
i -léi ■ a pocsolyáim szorította s mire kiszaliadilot- 
lák, meghalt.

A Starcsevics-párt kirohanása. A Slnrcse- 
vi -s-p rl utohai zágrábi gyűlésen és lapjaiban v. 
Mm iköt/.-K-k Magvarorsz/iglól való i-lszakilásút kö- 
. -1 I' . A Mur.ó,,,/ lakosai között állítólag ezrével 

■ ik a nmgyárfal,> röpiintokat, melyek rikiló 
, a, kben f.-iik a '! az állítólagos veszedelmei, a 

en a Muraköz, horvatjai vannak. Egyúttal 
fel-zolilollak Ilonái-. S/.'avon-. Dalmálországok, 
v .1 unitit I i i  i. Herezeg,ívina és Istria hazaijait, 
hogy ..-,-git-enek a barbár magyarok által elnyo­
mott hon.iiokon". így hangzik a .Pesti Napló* 

a. a melyei a veszedelemre ligyelmez-

Táz. A kerkakutasi halárban, a gyöngyös- 
völgxi érd ,ii június 24-éu 2 méter fenyőfa el -gell; 
a lu- ugy keletkezett, hogy néhány kutasi gyer­
mek ma haöírzes közben az í rd , szélén gombát 
- il,",!lek : a gomba elfogyasztása után a többi tá­
voz, ,11 csak Nagy Jiizsef maradt vissza s kedvte- 
lé.-böi meggyujtolla a fát.

Könnyű pénzszerzés, t'gyanesak könnyű 
n o i - ii ■ időn hozzájutott 2 ismeretlen zselmu-t zö 
1',-hér István pussta-mi-kei lakói- JIU forint kész­
pénzéhez tüskeváron mull lio JJ-én megtartott 
■ ■r-zagos vasárban, a hol Fehér István 1 pár ökör 
tinóit ak: rl venni, ilyenek szemlelése közben egy 
jói ruhába öltözött ismeretlen zsebuielsző melléje 
szegői,"itt s elhívta öt a marha vásártér szélére 
azon ürügygyei. hogy ott van J szép ökörtinói, azt 
igen jutányos áron megsegíti Fehérnek venni pár 
lil,-r bor áldomásérl. Fehér az ajánlatnak megö­
rülve elmentek, útközben csaló társa egy papírral 
ia, gi,illőit piros uj bőr erszényt Feliéi-észrevétele 
in-lkiil a f,il,In" e-ii -/.'.alóli, azt gyorsan fölkapta s 
figyi Imeztetto Foltért, hogy no szóljon dm, tele 
vau pénzzel, elhívta Féltért egy a vásártéren ki­
vid 1',-lr,- eső helyre, a talált pénz megfelezésc 
V'-geii - midőn "ilaó-rkezvi' leültek, a csalónak egy 
’ár-a léh-k*zakadv;i "It termett, jajgatva kiabált 
Feli- it,-. h-.gy >i találta meg az elvesztett pó-nzcs 
i-r-zó-uyl. adja vi-.-za. mert különben csendőrükért 
kiabál. Feltét- tagadta, hogy ö találta Volna meg a 
pén/.-s erszényt, elövt-lle saját erszényét s meg- 
n,nlatta. hogy itala más erszény nincs, miközben 
:t Mi-áukozö zsehmetsző kikapta Feltét- kezéliöl 
a ' erszényt pénzzel együttsekkor mindkét csalói 
, Ifir >tt, ott hagyva Fcln-rl a faképncl. A deveeséri 
,-st-ndörseg nyomozza a furfaugos csalókat.

Gombamérgezés. Toplak Péter ó-s Kulcsár 
Karoly Imk-tiiHösi htkósok o hó I!l-én kapálni in­
dultak a mezőre. Ulközbeu az erdőben 
Kulcsár Károly az úgynevezett úri gombához liti- 
-• ,,.i!ói gomliál talált, a molyét felszedett s a me- 
/ M megsiilötl. A k--t immkás az ízletes gombát 
-u!l krumplival juiziien megette. Kulcsár Károly, 
a ki ugy látszik többet evett, még az nap heves 
görcsüket kapott és négy napi kínos szenvedés 
után meghalt. Toplak Pétert sikerült megmenteni.

Adófizetés posta utján. Kgy postai szaklap 
jelenlese szerint a kereskedelemügyi minisztérium 
> ■ a po -la utján való udólizclcs kcrcsz-
líilvilelének tervezetét. Ezen a módon a kincstár 
kamatot nyerne, meri inig a mai rendszer mellett 
a a i ,'in italoku.il százezrekre menő pénz hever 
Imzaiii,,-aiil- ideig kamat nélkül addig a refoJm 
n-veii a ma befizetett pénzek pedig a harmadik 
napim kamat,'/uak. A terv szerint a mai posta-
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akar.■kpónzlári befizetési lapokul adófizetési eélri
néiiiil'eg módosítják. Az adói íré szánt iapol
ugyanis nem három részből, mini1 eddig, lumen
liegv részből fognak állani. Az ellenőrzési .-/.el
veiiyböl, a befizetési lapból. clisillérvényből és eg;
loveie/.ölnpbul. Az ellenőrzési jelvényt. az e ii-m er- 
vényl es a befizetési lapot a befizető. a Icvdvzö- 
lapot pedig poslahivalalok töltik ki. A 1m• li. • l. i 
lapot a postatakarékpénztárhoz, a levelez ilapol 
pedig ahhoz az adóhivatalhoz küldik, melynek ré­
szére az előfizetés történt. Az adóhivataltól a 
befizető értesítést kap, melyen a hivatal elismeri 
az összeg befizetését es tudatja, hogy esetleg 
ntennvi adótartozás maradt még lenn. Kz a mód­
szer lehetővé tenné, hogy a községi közigazgatás 
az adóbehajtás munkájától felmentessék s ékként 
az adókezelési rendszernek egyik leggyengébb ré­
sze erős alapra áthelyeztessék.

Kötelező hitelesítés. A vendéglősöket es 
mindazokat, akik nyilvános helyiségben italmérés- 
scl foglalkoznak, figyelmeztetjük, hogy a kimérésre 
szánt palaezkok s poharakat a helybeli mértékhi­
telesítő hivatalnál hitelesítsék meg. A kere.-kede- 
lemiigyi miniszter rendeleté szerint ugyanis, július 
Ilii e lse jé tő l fogva es.lK a m éliek liile le  ito  Mim iin 
bélyeggel ellátott palaezkok és poharakban szabad 
kimérni. K rendelet ellen vétőkre szigoru büntetést 
szab az említett rendelet.

A hazafias és vallásos nevelés érdekében 
a vallás- és közoktatásügyi miniszter f. évi 32.543

felügyelőségekhez : .Ismételten
hogy a népiskolai iskolázást csak úgy tartom a 
népoktatási törvény intencióival megegyezőnek és 
eredményesnek, ha a tanítás melleit kiváló gondot 
fordítanak a tanítók a hazafias es valláserkölcsös 
nevelésre és ha úgy az iskolában, mint a társadalmi 
és magánéletben gyöngédséggel és jó példával 
halnak növendékeik vallásos érzületére. K őzéiből 
kóleb-zöleg elrendelem, hogy mindenütt, ahol az 
illető egyházak lelkészei a rendes tanórákat meg 
nem zavaró isteni tiszteletet tartanak, a lelkész 
vagy az állami iskolai gondnokság kívánságára, 
illetőleg határozatára, nevelői feladatukból kifolyó­
lag és fegyelmezés szempontjából is kötelesek az 
állami elemi iskolák tanítói, illetve tanítónői a 
saját felekeze tűkhöz tartozó növendékeket az 
i-lemli-ztrlelio elkísérni es ott rájuk felügyelni. 
Megjegyzem, hogy mmdennabi i teniu-ztclelie való 
jarn-i.i az elemi i-kolai tanulok ö'/s/.el. amennyiben 
az idéj rás megengedni, legföljebb október végéig. 
tnvas/.'Zal pedig április hó l étül kezdödöleg kö­
telezhetők : es emellett a teli ünnepi és vasárnapi 
t'tenitiszlelelre való járás alul is a gyöngébb 

gyöngébb ruházatú tanulók a 
osztálytanítók óhajtására föl-szidök vagy 

mentendők.
Stridó. Stridón a m. kir. állami iskola év­

záró vizsgája július hó 1-én dr. Jankovich László 
gróf főispán, dr. Ituzsieska Kálmán kir. tanácsos 
tanfelügyelő. Dunuy Angelina grófnő, Dinsberg 
liárónö férj. Kolflerné, gróf Dunay Hugó Agenor, 
báró Knezevich Viktor. Margitéi József tanítóképző 
intézeti igazgató, Szalmay József szolgabirö, Slrido 
s vidéke teljes számú inlelligeneziájának részvéte
mellett tartatott meg. A fényes sikerű zárvizsga 
befejezéséül - a hol az előkelő vendégsereg meg­
győződhetett a kis horválajkii növendékek tudásá­
ról s a magyar nyelvben tanúsított haladásról, dr. 
Huzsicsku Kálmán üdvözölte Zalavármegye főis­
pánját es a megjelent vendégeket s kérte ökot. 
hogy a tanügynek továbbra is maradjanak lelkes 
támogatói. Dr. Jankovich László gróf köszönetét 
mondott a tantestületnek, biztosítván öt, hogy a 
látottakról, a melyek .örömmel töltik el lelkét, 
kellőleg informálni lógja úgy n megyei közigazga­
tási bizottságot, mint a minisztert Kire egy növen­
dék mondott köszönetét a vendégeknek tanuló tár­
sai nevében. Végül dr. Ituzsieska Kálmán, Kram- 
patilsné Kosiéit Ilona állami laiiilónö, Danii/. 
Sándor igazgató lanitó, llarnszty István és ('.zilizek 
István áll. tanítóknak átadta a Zalavármegye tör­
vényhatósága állal a lanitók jutalmazására enge­
délyezett tilt 4>0 koronás dijakat. A zárvizsgát az 
.Arany-Csillag* vendéglőben rendezett társasebéd 
követte, hol is számos köszöntő hangzott el.

Irodalom.
A legjobb utitárs. Vége az iskolaévnek 

fi most már a közönséget mi sem akadályozza, hogy 
nyaralását megkezdhesse. Sok gondot ad. hogy az 
ember innivalóját jól megválassza, értve ezalatt 
nemcsak az anyagi, linncm a szellemi dolgokat is. 
A mindenütt egyformán fenyegető unalom ellen, 
csak úgy lehet védekezni,. Jia szelemen ntilársrój
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gondoskodunk. Kgy ilyen ulitársat akarunk most
a nyar.das kezdeten olvasóink figyelmébe ajánlani 
a mely szórakoztat, mulattal és tanít is egyaránt. 
Kz a szellemi u'iturs az .Ország-Világ képes szép- 
irudahai hetilap, Magyaror-. ag. legrégibb, legdí­
szesebb újsága, kedvene/.e a magyar közönségnek, 
mely mind nagyobb tömegben i-aopórlésul zász- 

I ogat 11 tg \ i á
le je nicrtékh'-u megérdemli: Munkatársai a mi i 
gyár irodalom legjelesebb művelői, kik hélröl-hétn 
iiuuikás-agiiak javai adják az uj-agnak. így lehal 
az olvasó szorakozlabisáről gondoskodva van. K 
szép szövegel bélről hétre pompás illusztrácziők 

izatául 
rökilik

díszítik, a melyek részben a szöveg magyai
szolgálnak, részben az aktitáli eseményeket
meg úgy hogy, az cdva-.i a világ escinényi
-Ország Világban* képben és írásban éri
mellet kéthetenként zenenielleklelet közöl, a

■öl i
esül. K 
hölgy­

világnak divatképekkel kedveskedik és Tikos tollá­
ból az. annyira kedvelt heti krónikákat közli. Most 
megjelent számában is lluz-lms/.kylól zeneszámot 
közöl, bemutatja a legújabb angoí divatot, versei 

novellái pedig Szuderinanu Mezey Krnö, Várady 
-Antal. Dr. Kaik Zzigmond, Veisényi György, It. 
\ iragh tie/.a tollából valók. A regény mellékleten 
az olvasó Hrel llarte szenzácziós regényének 
folytatását találja az. olvasó. I'j előfizetők, ez 
idu zilált regény eddig megjelent részét tijtalnnul 
megkapjak. Azt lasztik, hogy ezek n dolgok méltán 
előidézhetik, hogy az .Ország-Világ* még szélesebb 
körben terjedjen el. Az .Ország-Világ* előfizetési 
ára negyed évre 2 Irt, a ki most félévre előfizet, 
az karácsonykor megkapja a díszes kiállítású al- 
inanncht. A kiadóhivatal mely Imid ulcza 7. sz. a.

:i Miül mulatvány- .........
A szaklapirodalom terén valóságos ese­

ményszámba megy az. „Általaim- Pénzügyi Szelni- * 
most megjelent első száma. De heszeljen erről 
maga a változatos, Ili oldalra terjedő s magas 
szakirodalmi n vön álló tartalom. Találhatók benne 
a következő ezikkek: Fogva zlási adóink az Ausz­
triával való kapcsolat szempontjából. Irtudr. Exner 
Kornél egyetemi m. tanár. - - A külkereskedelmi 
hírszolgálat. Irta Sasvári Ármin, a m. kir. keres­
kedelmi muzeum tudakozó irodájának főnöke. — 
A hi.ciszövetkezetek. Irta Tauszig Aladár, az .Or­
szágé- Központi f. szövetkezet" elnök igazgatója.

lő kény vágányt! es harmadrendű h. é. vasutak 
linanc/.irozasárol. lila Franki Lajos oki. mérnök.

- A in. kir. államvasutak munkástelepei. Irta 
S dg. i . lat ; ■ Uidor dr. ministi ri titkár A 
magyar posta-, távíró- és távbeszélő története. Irta 
bennyei lleiuiyey Vilmos dr. m. kir. po-la és táv­
írda igazgató. — A munkásmozgalmak története. 
Irta dr. lierezeg Mihály, a m. kir. tudomány egye­
tem prorectora. Ezenkívül: A kiegyezés; l’enzpiacz 
és tőzsde: Mankók es takarékpénztárak; Hitelszö­
vetkezetek; Kereskedelem es ipar; Nők a keres­
kedelem szolgálatában: Állami kedvezmények az 
ipar támogatására; Közlekedés; Magyar kir. allum- 
vasutak; Helyiérdekű vasutak; Hajózás; Posta, 
távíró, távbeszélő; Találmányok és szabadalmak; 
Szaktudomány es irodalom es Biztosítási Szende 
e/.imü rnv -tai valóságos tárházai az általános pénz­
ügyi világot érdeklő fontos eseményeknek és pon­
tos adatoknak. A lap kiudoliivatnlanak egy kulim 
osztálya pedig olvasó közönségének minden pénz­
ügyi dologban díjmentesen ad felvilágosítást és 
útbaigazítást, sőt miután a társ szerkesztők ügyvé­
dek, jogi tanácsokat is. A mar létesített rendkívül 
kedvező összeköttetések a bel- és külföldi bankok­
kal és pélizcsoportokkal, lehetővé teszi a lapvál- 
laiatuak, iparvallalatok és vasutak finuncirozását, 
nagyobb amorlisalios kölcsönök s egyelj pénzügyi 
művelőiek gyors és sikeres lebonyolítását. A lap­
nak felelős szerkesztője Török István, társszerkesz- 
tök és kiadótulajdonosok dr. Pálkai Dániel és dr. 
Pátkai Béla. A lapnak chcque számiéi vannak a 
in. kir. postatakarékpénztárnál 7298. sz. u. s a 
„Magyar Ipar i'-s Kereskedelmi Bank"-nál lti30I. 
sz, a. Klölizetési dij : egé-z évre .» frt, félévre 2 
Irt 5() kr. Az „Általános Pénzügyi Szemle* szer­
kesztősége és kiadóhivatala: Bpest, VI. kerület 
Tc.iézkörul 80. sz. földszint

Kottás levelezőlapok jelentek meg. követ­
kező darabokkal. Teljes zenemüvek, zongorára ének- 
hanggal: I. Hej be szörnyű messze vagyok. 2. 
Kzert a legényeit. 3. Felleg borult az erdőre. 4. 
Asszony, asszony az akarok lenni. 5. Lányok, 
lányok a faluban. 0. Szerelmes a nap a holdba. 
7. Kis angyalom. S. Sarkon van a házain. 9. 
"Fecském, fecskéin. 10. Zavaros a Bodrog. 11. 
Özvegy vagyok özvegy. 12. Azért csillag, hogy 
ragyogjon. 13. Dankó Pista: Kimegyek a tenger, 
szélre . . . Szövege Pósa Lajostól. 14. Esik eső 
majd lesz mező. 15. Házunk elölt mennek el n 
huszárok. Ili. Két szép lánya van a kapitánynak. 
17. Sohasem szerettél! Mein Kínul. Óriási sikerű 
román dal. IS. Fürdik a holdvilág . . . 19. Csak 
titokban akartalak szerelni. 20. Dankó Pisla: Szállj

el madár, szállj el . . . 21. M igr.sau repül a daru.
22. Béliül de li Golt. es w.'ir zii sebön gnwcsgn I 
(Isten veled, gyönyörnek sok lett volna.) 23. Wenn 
die lilái tér |ei-e raiischcu . . . (KeringóJ d. Ma­
gyar-nemei szöveg i 24. Mikor nekeni muzsikáinak. 
25 A Ki a bub iját igazán szereli. 20. liolih i.ágos 
e-illago az éjszaka. 27. Hallja maga gavallér. 
2S. D;i.d>e |*i-la : .Hej a sztyitc.d ..mjndenit! 29. 
D Amanl I. o Hogy juí i- az a szerelem V Ma- 
zm kii d,,l .'i l. D.i- li.euenliau-. S/.euzáeziós kouplé.
31. Dai kó Pista: Ali.... lik a kis tubicza. ‘32. Ja
de bajos a szerelmet titkolni. 33. .Nem szabad ám 
barna legényt szeretni. 34. .Mindenféle szerelem­
nek vi ge szokott leuui,35. Kille.Kille.Knrlinel,Kupié. 
3*i Ach so cin Sehlgichcr! teljes keringő-szöveggel. 
37. A ki elvesz feleségül. 38. Bort ide Salamon! 
39. Mi köze hozzája! népdal. 40. So 'ncgnu/.e kleine 
Frau 41. Du, du láss mieb in mii. 42. Beim Souper. 
Fz.en mindenki állal szívesen fogadott, csinos ki- 
■'dlitasu zenés levelező lapok kaphatók drboukénl/5 
kiért BALKANYI ERNŐ könyvnyomdájában A.-Lewd- 
ván. Vidéki megrendelések a pénz előre beküldésével, 
vagy utánvét mellett legpontosabban eszközöltetnek.

CSARNOK.
D a la im b ó l.

Vili.
Tavaszodik már az idő,
Rügyet hajt a fa s bokor.
Bimbó pattan, arcz kicsattan . . . 
Csak én vagyok bus, komor.

Itt a fecske, itt a .gólya.
Zeng már a bus csalogány;
En is zengek, de zokogva,
Arczom könycs, halovány.

Kitisztult a magas ég is.
Ragyog a kék mennyezet;
Csak bus éltem boltozatján 
Szállnak vészes fcJlegck.

. . . Minden éled. még a rög is,
Minden föl az égnek tör:
Csak én vágyom le a földije,
Hiis öledbe, sirgödör.

IX.
Mit ér .......... ha felébredt
Mely álmából a természet'?
Rét és mező, domb és erdő,

Zöld ruhát ölt magára . . .
(isiik nekem nem virul virág.

S nem zeng dalos madárka.

Mit ér nekem, Int felébredt 
Mély álmából a természet V 

. Hisz szivemet kínok gyötrik 
Es szememben köny remeg,

És már senkim sincsen, aki 
Felesókolná könnyemet! . . .

X.
Mért nem lehet szivünk olyan 

Mint a nagy természet V 
Bár fogyasztó tél borult rá 

Mégis csak feléled . . .

S niért nem mond le arról aki 
Udvél dőnté romba, - 

És tavaszszul valakiért 
Megint csak dobogna.

XI.
Nincsen a madárnak dabdgatni kedve, 
Hogyha kedves párját végkép elvesztette;
K- ha meg is szólal, szomorún zeng ajka, 
Dalával a holtat föl nem támaszthatja.

Klö-halottam vagy. te kis szőke lányka 
Ki nuii vány kriptába, szivembe vagy zárva: 
Föl nem támaszthatlak, - sohscin hallom 

[hangod . . .
És én mégis, mégis mindig rólad dalolok.

Szendröi József.

mm
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Közgazdaság.

A föszforsav hatása a m agvak  
•minőségére.

Általánosan ismeretes, hogy n föszfötsavvál 
való trágyázás következtében ncme-mk a termes 
javul. de a magvak minő'. "1' \ s\\:il..r.i'!..mi.«i
(Stockholm mellett) magtcnyé-/t 1 ; d . i ~  !• .Mi 
kísérleteiből i-pyt-bok közön a:’ i- v ! .  -m k.i•! 
hogy nz oldható föszforsav v ni való !r:i„ \ I m- a 
magvak minőségének é jnvára -vo'gM. mu- ' 
'ln*n a keményítő tartalmú cml n i i •1 
elöscgiti. Szamos ös«zch:-.«onlifö ki-ei 
azt mu'atja. hogy a sznperföszfát foszfursava a 
mag habitusára fölöttébb kedvező halast gyakoni!. 
minthogy ezek kcményilniion dusalibak lo-zuel, - 
vetőmagul használva nngyohh termest Im /ó  n * • ■ 
nyékét hoz létre, melyek ismét kitűnő magot 
teremnek.

Tagadhatatlan, hogy huzánk és rozsunk mi­
nősége az utóbbi évtizedekben hanyatlott, mert a 
hajdan szűz földek oldható föszforsav tartalma 
lassanként kimerüli s igy a sziiperföszfátoknnk 
szelesc-bh körben való használatai esak a leg­
melegebben ajánlhatjuk a gazdnközönségnck. mert 
ennek a révén több és jobb gabonát aratnak, mely 
vetőmagul használva még bővebb termésében és 
jobb minőségében bős -gesen megtéríti a trágya 
vásárlás költségeit és az elszórással járó fáradtságot 
s igy hivatva van a magyar gabonának régi jó 
hírnevét fenntartani sőt megmenteni.

Hetivásár.

Sertés behajtatott löíl darab, eladntotl 74 
darab; kövér leülve 40 44 kr. kigrammonkinl; 
féléves növendék 12forint darabja; választóimilacz 
3—3 frt drlija.

Borjú behajtatott Ö4 drli; ehulatoll 40 drb; 
kiölve 30 kr. kilója.

Kövér liba elndatott 5 -5 frljával jiáronkinl; 
sovány liba elndatott 2 frt - • krjával páronkiut.

Idei liliák 1 frt 40 kr. párja.
Idei kaesák !K) kr. páronkint.
Tyúkok 80— 00 kr. páronkint.
Csirkék 4ő kr. páronkint.
Tengeri eladatott 100 kilónként 5 frt 80 krért.
Murai liszt eladatolt ti frt 20 krért 100 kiló.
Tűzifa behozatott 24 kocsival, eladatott mind 

jutányos árakon, miután a helybeli uradalom az 
árakat leszállította.

Széna eladatott 1 frt 40 krért 100 kiló.

. ALSVl-LI.VDVAI IIIRAIKV 
Vasúti m enetrend.

A.-Lendva-Csáktornya. A.-Lcwlva /..-Kger-z-g.
Indul: | Imiül:

7 óra 47 p.-kor d. e. 7 óra 08 p.-kor d. e.
S . 7>4 .  e«t<- „ 40 .  d. u.

érkezik: l-lrkezik:
fi óra ö2 p.-kor d. e. 7 óra 37 p.-kor d. e.
ő • . 3ii ,  tl. u. | 8 .  -44 . .• t-.

3781 tk. 800.

Hirdetmény.
Szent-tíyörgy völgy község tebkjegyzökötiyve: 

az asszonyfai hegy tagosítása következtében áta­
lakíttatott'és rz.z.oi egyidejűleg miiida/on ingatla­
nokra nézve, amelyekre az 18Sí. \ .\l.\.. az |8f'0. 
XXXVIII. és az. 1801. ,-vi XVI. t ö l Vi l . ' mk  a 
tényleges lm tokos túli i lonjogáimk h< i' *'yz.---*-: ren­
delik. az 1802. évi XXIX. lörvéiiy-ezikklieii szállá 
lyozott eljárás a teíekjegyzökönyvi bejegvzitsok 
hclycsbitesével kapcsol ito-mi fogana'uríllilnit.

I. Kz azzal a tél- .'Mással léli'tik köz-/-'-: 
hogy mindazok, kik az IH8fi. évi XXIX. l.-i-zikk 
ő. és 17. §§-ai alapján, ide értve e §§-uak az 
1880. XXXVIII. l.-ez. $. ul pontjában foglalt 
kiegészítéseit is. valnru u! az 1880. XXXVIII. I.-ez. 
7. §. és az. ISO!. XVi. t.-ez. Iö. fö p 
ahi|iján eszközölt bejegyzések vagy az. 18S i. XXIX. 
t.-ez. 22. alapján t«>it.-it törlések érvéin t'-h-u- 
ségét kimutathatják, e végből törlési keren-!ö!,i-l 
hat hónap alatt, vagyis 1900. évi január hő 10-ik 
napjáig bezárólag a !«•’< kkönyvi hatóságii >z nyújt

!, . mi rí n meg nem hosszabbítható
, Ii.ii.ir.il i - ul i i indított törlési kereset

.....  i i i '  y.iek. a ki időköziién
/..-i/i-tl hátrányára nem szol-

k az 1886. XXIX.
. mk eseti iben ide értve az 

mI, i.v.r.l. mi XXXVIII. t.-ez. 5. és fi.
? - :ik t'i.g'.-ilt l.ieg.-/i!.'-eit > a tényleges bir- 
■ l.i j.i-'-iuak I jegy ze-e ellenében ellent-

I : I, v. íiak. ! r. l - I ii 'i i el lent mondásukat 
i|i . . .  1‘Hiil. évi január hó 10-ik nap­

úi |.<, •' a Ik-.i !i. t - !_ 'i/. nyújtsák he. meri
g ii-'iu ' - l'iilia!<* záros határidő le- 
, , limt i , . uk többe figyelembe vétetni

:: ,i-l a a telekkönyviitala-
'..dia i te tt iiili-zk- le i I. által, nem kii- 

• -k. kik I. es 2. pontban körülírt 
u kivid az 1802. XXIX. töi v.-ezikk szerinti 

'. I -n .i'i aa  t*írtért hejegyze-ek. 
állal - dili nyeri u\ilváiikönyvi jogaikat bármely

I , \--llk. ide érivé azokat is, a kik
luk .. nj"g ;i:;in\;iIliik az. IS80. XXXVili. Ili. 

;i alajij.ill I'"n-:e .! Iieji'gyz.e-t sérelmesnek találják, 
e leki r- lliea l'e.|-z"!aink:.-ukat tartalmazó kér- 
-il-.-i a tkvi hatósághoz hat hónap alatt, vagy 

ili:ti. évi január ho 10-ik napjáig bezárólag 
uvuj’-ak !i-. mer; e/.c.i la-m hosszabbilliató am is 
lia' i: idi'i c l unit i illán. az. álak kitáskor közbejött 
leves hevi zele-i öl származó bárminemű igényeket 
jehi-zr. ii haraiadik ->cm.dyek irányában többé 
nmu rn-ve, y  it-n-tis. az. említett bejegyzéseket pe­
dig csak a l iivi'-ny lei.d- .s utján és csak az. idő­
közben nyilv.iukönyvi jogokat szerzett bar sulik 
s/.emelv el. jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Kgyul! l ligyebucz.tclnek azok a felei, a kik 
a hitele-it i b i s a g u a l i  eredeti okiratokat adtak 
ut. bog/ a in-nn/ili-n azokhoz, egyszersminl egv- 
sz.ei i másolaioliai i- csatollak, vagy ilyeneket |m>I- 
lolag b -;i\njlanak. az eredetieket u tkvi hatóság­
nál átvehetik.

Az. alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

A lsó-Le adván, 18 H. évi jiinitis Iki 26-án.
llorvúlh, kir. albiró.

d  Jó minőségű bükkfa waggononkint 45 forintért, í.
YJL

g-yei-tyánfa 44 forintért és cserfa 40 forintért

csömödéri állomásra szállítva, megrendelhető
g

Schwarz A d o lfn á l Résznek.

H irdetések  felvétetnek  

e l a p  k i a d ó h i v a t a l á b a n

olcsó árak mellett.

Nyomatott Balkányi Kitti) könyvnyomdájukul Alaó-LeuUvuu.


